
YouGov/ Evening Standard Survey Results

Sample Size: 1153 London adults (aged 18+)

Fieldwork: 10th - 12th August 2015

Total Con Lab Lib Dem UKIP Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1153 360 452 82 82 568 585 138 413 370 232 680 473

Unweighted Sample 1153 331 433 98 76 578 575 89 340 428 296 783 370

% % % % % % % % % % % % %

Which one of these do you think would be the 

best leader of the Labour party?

Jeremy Corbyn 24 9 36 20 22 27 21 21 25 26 21 24 24

Andy Burnham 11 11 14 8 4 15 7 4 10 12 14 12 9

Yvette Cooper 10 8 15 13 6 11 10 9 7 11 18 11 9

Liz Kendall 6 10 5 15 3 9 4 6 6 7 7 7 6

None of these 19 32 8 23 35 20 18 16 15 20 27 19 19

Don’t know 29 31 22 22 29 18 41 44 38 25 13 26 34

Which one of these do you think would be the 

best leader of the Labour party?

[Rebased to exclude None of these and Don't 

knowe. N=625]

Jeremy Corbyn 46 25 52 36 62 43 51 53 52 46 36 44 50

Andy Burnham 21 28 20 14 11 24 16 9 21 22 23 23 18

Yvette Cooper 20 22 21 23 18 18 24 23 14 19 30 21 19

Liz Kendall 12 25 7 27 9 15 9 15 13 12 11 12 13

*Any percentages calculated on bases fewer than 

50 respondents do not represent a wide enough 

cross-section of the target population to be 

considered statistically reliable. These figures will be 

italicised.
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